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Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím 

 

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne 7. 2. 2023 Vaši žádost 

o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

ve znění pozdějších předpisů. Ve své žádosti požadujete poskytnout následující informace: 

Konkrétně by mě zajímala informace týkající se příručky z roku 2017, kterou vydala MŽP 

s názvem, „Jak na chytré veřejné osvětlení“ určená pro města a obce a také příručky z roku 2021 

s názvem „Jednoduchá osvětlovací příručka“ která má funkci doporučení pro šetrné moderní 

osvětlování. 

 

Existují ohledně těchto dvou příruček informace, že by se nějaká konkrétní obec těmito 

doporučujícími dokumenty řídila? Také se tímto způsobem ptám, jestli měly tyto letáky nějaký 

dopad například na územní plán či koncepční dokumenty nebo v zadávacích podmínkách pro 

veřejné zakázky atd. 

 

K výše uvedenému Vám sdělujeme následující: 

 

Ministerstvo zmíněné příručky vydalo v rámci své osvětové činnosti jako svá oficiální doporučení, 

nikoli jako závazné dokumenty. Jejich využívání v praxi proto nesledujeme. Řada těchto 

doporučení je nicméně v souladu s podmínkami poskytnutí dotace na výměnu veřejného osvětlení 

ve výzvách pro obce v národních parcích a chráněných krajinných oblastech, které byly 

administrovány Státním fondem životního prostředí z Národního Programu ŽP (více viz: 

https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/). Všechny obce, které podporu z tohoto 

programu obdržely, tudíž tyto parametry splnit musely. Pro Vaši představu, počet podpořených 

projektů z výzev od r. 2017 do r. 2021 byl 34. V případě zájmu Vám můžeme poskytnout seznam 

podpořených obcí, u nichž můžete poté zkusit dohledat informaci, zda se řídily pouze parametry 

dotace, či zda zohlednily i zmíněné příručky. 
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S pozdravem 

Mgr. et Mgr. Anežka Fuchsová 

ředitelka odboru kanceláře ministra 

podepsáno elektronicky 
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